



О проведении пресс-конференции



16 января 2018 года в 14 часов 00 минут следственным управлением по Саратовской области запланировано проведение уже ставшей традиционной пресс-конференции, посвященной результатам деятельности следственного управления по Саратовской области за прошедший год, приуроченной к седьмой годовщине с момента создания самостоятельного федерального государственного органа – Следственного комитета Российской Федерации.

Мероприятие пройдет в пресс-центре «Московский комсомолец», расположенном по адресу: г. Саратов, ул. Чернышевского, д. 203, оф. 311.

Принять участие в пресс-конференции приглашаются все заинтересованные представители СМИ и общественных объединений.

15 Января 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1195416>